Keanudwkaums (cteneHb) bakanaspuat: PABOYMIA NNAH «YTBEPXKAA»

Akaziemuueckuii Gakanasp DefiepanbHoe rocyAapcTBeHHOE aBTOHOMHOE
CpoK 0ByueHus: 4 roaa 06pasoBaTesnbHOE yUpeXAeHNe BhICIIEro
0OpobpeHo YuéHbim CoBeTom deaepanbHoe npocdeccuoHanbHoro o6pasosanuu "Bonrorpaackuii
rocyfapCTBEHHOE aBTOHOMHOE 06pa3oBaTesnbHoe ®opma obyyeHus: Ounas N rocyfapcTBeHHbI yHuBepcuTeT", TapakaHos Bacunuit
yUpeKAEHME BLICLLIErO NPO(ECCHOHANLHOTO DepepanbHoe rocyAapcTBeHHOE aBT p y BbICLUIErO NPOch o Bonror TOCYA? Banepbesiy
06pasoBaHun "Bonrorpaackmii rocyAapcTeeHHbii 3]’1"”“”0”797 «___» 2016 1.
yHvBepcHTeT" MHrBncTMKa
« » 20161 Axapemuueckuii 6akanasp
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PacnpeaeneHe no KypcaM v nep1oaam KOHTponsi Y)ke M3yu4eHo 1 NpoaTTecToBaHo oQ °
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B1 3.4 3,4 |2296(4684 (1114 1002| 62 102 84 374 | 480 | 116 | 132 | 306 | 522
B1.B 34 | 34 |1828(4216| 932 788 | 49 68 | 374 | 346 | 84 | 100 | 306 | 442
b1.b.1 MpyknaaHas dusnyeckas 34 | 136 | 328 | 136 68 68 35 OK-8
KynbTypa
b1.6.2 Punocodus 4 144 | 144 | 50 58 4 34 16 58 29 OK-1,0MK-1
b1.6.3 MNpaBoBeseHVe 4 72 72 34 38 2 34 38 52 OK-10
b1.6.4 MpakTUyeckuii Kypc Nepsoro 3 792 |2412| 374 382 2 204 | 192 170 | 190 57 OrK-10,3,4,5,6,7,8,9
MHOCTPaHHOrO si3blka
B1.B.5 MpakTUyeckuit Kypc BTOpOro 4 612 |1116| 306 270 17 170 | 154 136 | 116 57 OrK-10,3,4,5,6,7,8,9
VHOCTPaHHOrO si3blka
b51.6.6 Dusnyeckas KynabTypa 3,4 72 2 35 OK-8
b51.6.7 KoHdnumkronorus 4 72 72 32 40 2 16 16 40 55 0K-4,9
51.8.04 3.4 3 324 | 324 | 116 136 9 68 16 96 16 16 40
51.B.04.1 |Jlekcukonorus 4 108 | 108 | 32 40 3 16 16 40 57 OrK-3
b51.B.0[.2 |OCHOBbI repMaHUCTUKM (OCHOBbI OnK-3
TEopWW NepBOro MHOCTPAHHOIO 3 144 | 144 50 58 4 34 16 58 57
si3blka)
b51.B.04.3 |BBeaenune B Tetzpmo 3 7 72 34 38 2 34 38 2 OrK-9,MK-16,18
MEXKY/bTYPHOM KOMMyHMKaLINM
B B.7 3 72 72 34 38 2 34 38
51.B.4B.7.1 |KynbTyponorus 3 72 72 34 38 2 34 38 29 OK-1,2,5
51.B.[B.7.2 |MeHemxMeHT 3 72 72 34 38 2 34 38 16 OK-10,4
51.B.[1B.7.3 |OpraHn3aumoHHas 3 7 7 34 38 2 34 38 26 OK-7,0MK-5
KOMMYHMKaLMst
51.B.[1B.7.4 |YnpaBneHune MyHbIM1 3 7 72 34 38 2 34 38 2 OK-4,8
urHaHCcaMn
51.B.4B.7.5 |Couvnonorus 3 72 72 34 38 2 34 38 21 OK-1,2,4
51.B.[1B.7.6 | Teopusi NpUHATUS peLueHni 3 72 72 34 38 2 34 38 29 0K-6,7,9
B51.B.[1B.7.7 |WcKycCTBO MHHOBALIMOHHOIO 3 7 72 34 38 2 34 38 a8 OK-3,5,8
NpeAnpUHAMATENbCTBA
B51.B.4B.3 4 72 72 32 40 2 16 16 40
B1.B.[B.3.1 |Couuonorus sizblka u 4 7 72 2 40 2 16 16 40 2 OrK-4,9,MK-17
JMHIBUCTUYECKas reorpacms
51.B.[1B.3.2 |CTpaHoBeaeHue 4 72 72 32 40 2 16 16 40 45 OrK-4,9,MK-17
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